

**OPINIÓN JUAN RAMÍREZ SOTO**  
Alcalde del Ayuntamiento de Águilas



# El espacio con el que la ciudad soñaba

**H**emos recorrido un largo camino: cesión de terrenos, convenios de colaboración con la Comunidad, hasta que en noviembre de 2004 adjudicábamos el proyecto, y posteriormente colocábamos la ansiada primera piedra, transformada en este edificio, un auditorio y palacio de congresos deseado por todos los aguileños, que servirá para aumentar de manera significativa la oferta turística y cultural de la ciudad de Águilas.

Desde este momento, además de la oferta de sol y playa, museos y diferentes atractivos turísticos, también contaremos con la celebración de congresos, convenciones, jornadas o conciertos.

Es un edificio que con orgullo y por aprobación del Pleno municipal llevará el nombre de 'Infanta Doña Elena', a la cuál agradecemos que aceptara nuestra propuesta.

Es responsabilidad de los que hemos sido llamados a la ardua tarea de gestionar los recursos de un municipio, atender las necesidades y requerimientos de los ciudadanos, en beneficio de la población en general. Es por ello que este Gobierno municipal que me honro en presidir, consciente de las limitaciones a las que estaba sometida nuestra ciudad a la hora de realizar ciertos eventos, debido a la falta de

**«Como alcalde de Águilas, no puedo negar que me siento orgulloso de comprobar cómo este ilusionante propósito, que se inició en 2003, ve finalmente la luz»**

un lugar adecuado, con el aforo necesario para programar actividades de ciertas características, y prestando atención a las peticiones de los aguileños, a cuyo servicio estamos, dimos inicio al estudio de la construcción de un auditorio y palacio de congresos para la ciudad.

Sabemos que el mercado de congresos es un elemento clave en la lucha contra la estacionalidad de un destino turístico como es Águilas, pues normalmente esta actividad se desarrolla fuera de la temporada habitual de vacaciones, tanto de verano como de Semana Santa o Navidad; pudiendo, en nuestro caso, aprovechar la celebración de los Carnavales como un incentivo más a tener en

cuenta para atraer turismo de congresos en esa temporada. Además de la riqueza que genera la actividad en sí, hay que tener en cuenta la gran cantidad de actuaciones que se programan coincidiendo con un congreso, tanto para participantes como para los acompañantes que han de ocupar su tiempo durante las reuniones.

Por esta razón se deben implicar todas las empresas de servicios: alojamiento, restauración, agencias de viaje, alquiler de coches, centros de buceo o comercios. Es esencial para desarrollar este tipo de turismo contar con las infraestructuras necesarias, así como poseer atractivos turísticos a ofertar que sean de interés, y todos aquellos servicios que com-

plementan la oferta. Es por este motivo que Águilas se encuentra en un momento clave para su desarrollo turístico, con una importante ampliación de infraestructuras, tales como las vías de comunicación (autovía, autopista, ferrocarril, aeropuerto), aumento del número de plazas de la oferta hotelera, restauración de monumentos, ampliación de la red local de museos, reestructuración del puerto o ejecución de las numerosas actuaciones del Plan Estratégico de Competitividad Turística.

Por otro lado la ciudad ha experimentado un gran despliegue de empresas de servicios de todo tipo. El auditorio permitirá impulsar la oferta de turismo cultural, ya que acogerá multitud de actividades que complementarán la oferta actual y que hasta ahora no se habían podido realizar por no contar con el espacio adecuado.

El auditorio facilitará, además, la proyección nacional de eventos

que ya se vienen realizando, como es el caso del Certamen de Teatro para Aficionados Paco Rabal, Teatro de Humor, o 'Águilas, la Mar Salá'.

Es la culminación de un proyecto que abre una puerta decisiva para el futuro de Águilas. Entramos en la red de ciudades españolas de congresos, con todo lo que ello implica. Comienza una nueva singladura para una ciudad mediterránea que ofrece gran variedad de incentivos para el visitante.

Quisiera dar las gracias abiertamente a dos consejeros que hicieron un gran esfuerzo: la aguileña y amiga Inmaculada García Martínez y mi gran amigo José Pablo Ruiz Abellán.

No quisiera concluir sin antes agradecer públicamente al presidente Ramón Luis Valcárcel, el apoyo recibido de la Comunidad, para que destacados proyectos de interés para Águilas sean hoy una realidad.



La Orquesta Sinfónica de la Región de Murcia, en la inauguración. Ayto. Águilas

**«Sabemos que el mercado de congresos es clave para luchar contra la estacionalidad»**

**«Experimentamos un gran despliegue de empresas de servicios»**



**montalbán**  
MUEBLES Y DECORACION

**La empresa aguileña  
Muebles Montalbán S.L.  
ha realizado el equipamiento de mobiliario del  
Auditorio y Palacio de Congresos  
"Infanta Doña Elena" de Águilas**

C/ Rey Carlos III, 21 - 26 - 30880 Águilas - Murcia  
Tlf: 968 41 05 02 Fax: 968 49 33 37  
www.mueblesmontalban.com  
info@mueblesmontalban.com

